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3an. 3
a) O3HauaBaHe Ha AP = AS =x u onpeznensine Ha BP = RD = 60 — x
nuBO=DS=40-x,0<x<40 1T. D
HW3passiBaHe Ha ThPCEHOTO JTHIIE:
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0) PemraBane Ha ypaBHEHHETO

3abenekka: Bcsko Apyro BAPHO pelleHre Ha 3aJa4nTe, PasIMuHO OT NPeaJsIOKEHMUTE, Ce OLLEHABA C MaKCUmaneH 6poi

TOYKMU.
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Spors = 100x—2x> =368, x* —50x+184=0, HamupaHe Ha x, = 4 <40, x, =46 > 40 u onpenensue, 4ye AP =4

CM. 2T
B) U3passiBane (upe3 oTheAHE HA TOUEH KBaJapar) Ha

Spors =100x =2x? =2(2.25x—x?) = 2.625-2(625-2.25x +x7) =1250~2(25-x) <1250 2.

U ONpeJIeIIsIHE, Y€ aKo AP =25 CM, IMLETO S ;e © BB3MOXKHO Hali-roJIsIMO. 1.
IX kiaac

3an. 1

a) [onyuaBane Ha ypaBHeHHETO x° — 13x + 9 = 0, ompenensne Ha D = 133 >0 1T.

OnpenensHe Ha A’ = X, +x, +2/x,.x, ¥ npunarade Ha popmynute Ha Buer x1+ x,= 13 ux1.x,=9
1T.

Hamwupane Ha A>=19 n o6ocroBasare Ha A > 0u A=+/19 1T.

0) [Ipunarane popmynure Ha Buer x;+ x; =4k + 1 u x1.xo=2k + 3 1T.

Uspasssane Ha x + x> = (x, +x,) —2x.%, = (4k+1)’ =2(2k +3) =16k> + 4k -5 1.

PemraBane Ha ypaBHEHHETO 16k*> +4k—5=14k>+ 9% — 2 u Hamupane Hakj=3u k,=-0,5 1.
ITpoBepka Ha cToliHOCTHUTE k| U ky B YCIIOBHETO 32 CHIECTBYBAHE HA pEaTH KOPSHU Ha KB. ypPaBHEHUE
D =16k~ 11>0 u onpenensise k =3 1T.

3agaua 2
CrenoBaTeiHo

LPAB =<MBA = AC = BC =aABC
paBHOcTpaHeH. ( 1 T.)

I naunn: AP =BM = AP = BM

= <MAB =<PMA = AB||MP

a) (2 Toukn) AB nuamMeTsp
= XAPB =<AMB =90 = AM - BHCOYMHA U
menuana B AABC = AB=AC.(1r1.)

[ Hauns: Ot AP = BM =aABP =aBAM (10 = P —cpenana AC= AB=BC
KaTeT U XUIIOTEHY3a).

3abenekka: Bcsko Apyro BAPHO pelleHre Ha 3aJa4nTe, PasIMuHO OT NPeaJsIOKEHMUTE, Ce OLLEHABA C MaKCUmaneH 6poi

TOYKMU.



